

硕果累累

# 全国文明城市 江苏增加到17个

总数保持全国第一,占省内城市比例全国第一

记者从11月17日召开的全国精神文明建设表彰大会获悉,江苏一批城市、村镇、单位、学校和道德建设先进典型受到表彰,充分展示了江苏精神文明建设的丰硕成果。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,江苏认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终坚持“两手抓、两手都要硬”的战略方针,锲而不舍、与时俱进抓好精神文明建设,特别是围绕构筑道德风尚建设高地,突出理想信念教育,突出核心价值引领,突出文明风尚建设,扎实开展群众性精神文明创建活动,引导人民群众共建共享美好生活,全省公民文明素质和社会文明程度实现新的提升,百姓的获得感、满意度明显增强,为推进“两聚一高”新实践、建设“强富美高”新江苏提供了强大的精神力量和丰润的道德滋养。

在此次中央文明委表彰的精神文明建设先进典型中,作为群众性精神文明创建的龙头工程,江苏文明城市创建成果尤为丰硕、十分喜人,宿迁、徐州2个设区市和丹阳、宜兴、江阴、常

熟、溧阳、如皋6个县级市以排名靠前的成绩,入选第五届全国文明城市;南京、南通、苏州、扬州、常州、镇江、无锡、泰州8个设区市和张家港市,经复查确认继续保留全国文明城市称号。截至目前,江苏共有17个城市跻身全国文明城市行列,总数保持全国第一;全国文明城市占全省城市数量的近1/3,占比全国第一。

同时,在文明城市创建的带动下,群众性精神文明创建融入各行各业,展现出勃勃生机,未成年人思想道德建设工作创新发展、成效显著,涌现出一批先进典型。在表彰的第五届全国文明村镇、文明单位中,南京市江宁区汤山街道古泉村等80个村镇和周恩来纪念馆等99个单位位列其中,连同往届经复查确认的,江苏全国文明村镇总数达187个、全国文明单位总数达307个。

在表彰的第一届全国文明校园中,河海大学、江苏师范大学2所高校和南京市第一中学等12所中小学获此殊荣。淮安市荣获第五届全国未成年人思想道德建设工作先进城市称号。张家港市文明办等8个单位、常州市金坛华罗庚艺术团团长史国生等3人分别获得第四届全国未成年人思想道德建设工作先进单位、先进个人称号。

道德建设先进典型是有形的正能量和鲜活的价值观,托举着城乡文明的地平线。江苏省已有52人当选全国道德模范及提名奖的基础上,此次又有华东师范大学退休教师方敬(长期定居在连云港市赣榆区宋庄镇任庄村)、徐州市云龙区彭城养老服务有限公司院长周长芝当选第六届全国道德模范,吴锦泉、张猛、周海江、郁霞秋、王华、胡方斌、崔根良、余美芳等8人获得第六届全国道德模范提名奖。

## 资讯

### 汽车之家11.11交易总额达421.33亿 超去年2倍

订单总量超26万辆 节后返场有大奖

互联网改变了各行各业消费的方式。在今年的11.11疯狂购车节,截至11月11日24时,通过汽车之家实现的汽车交易订单总量为264905辆,交易总额为421.33亿元,超去年交易总额2倍多,客单价为15.91万元。

今年汽车之家的11.11疯狂购车节共有164家汽车厂商,20931家经销商参与。其中,大众、雪佛兰、本田、丰田、哈弗等汽车品牌受到用户较高关注度。

本次疯狂购车节覆盖到370个城市,其中,中小城市用户成交占比达38.9%。这体现出汽车之家在促成汽车交易下沉方面的明显优势,为行业消费痛点提供了解决方案。

由于时间、距离等因素限制,大多

数中小城市用户未必能体验到令人满意的线下4S店销售服务,存在较多的看车、选车、购车的不方便。由于汽车是大宗消费品,消费者一般很难通过互联网浏览就做出购买决定。汽车之家通过技术创新打造的业内智能AI-拍照识车、VR全景看车、管家小秘等黑科技产品,可以帮助用户快速深入了解意向汽车,让用户与“爱车”零距离感知,促成购买决定。过去十年,我国经历了汽车产业销量的爆发式增长,伴随着增速放缓的行业新常态,营销渠道未来如何下沉到三四五线城市成为厂商和经销商的必修课。通过汽车之家在11.11疯狂购车节的成绩来看,这个行业发展的痛点正在被解决。连接用户和商家,赋能汽车行业,也正是

汽车之家坚持的发展理念。

汽车之家11.11疯狂购车节的成绩很“疯狂”,频频爆出的交易数据和“爆款”大奖让屏幕前的用户心痒多日。此外,为满足更多用户的消费意愿,11月16日前,汽车之家开启11.11疯狂购车节返场阶段,巨额福利仍享不停,参与用户可领取200元普惠红包,还有高至16900元的购车抵扣权益只需99元。同时,“拍照识车”赢大奖活动仍继续,参与11月16日的“拍照识车”大直播,将有机会赢取五菱宏光S3、宝骏510“金牌体验官”。

千万普惠红包、体验黑科技产品看车识车、还能看直播赢取金牌体验官,汽车之家11.11疯狂购车节返场期即将盛大来袭。

### 创新科技“智”引未来 东风日产以“i³计划”决战汽车智能化

费者开启智能化的人·车·生活。目前,东风日产最具代表性的智能主动安全系统,已全面覆盖所有主力在售车型。

为了实现汽车强国目标,东风日产走高质量发展之路,率先投入使用

用了国内创新的“整建制”先进工程技术中心,为品质注入智能因子。借助全新的虚拟体验技术,并通过自建电商平台,为客户带来多元化的智能体验,提供定制化的汽车生活服务。

11月13日,东风日产启动了“智享童梦计划”,希望通过“智享教室”改变他们认识世界、探索世界的方式。

在“智享教室”中,孩子们在智能电视上观看趣味教育片;通过VR眼镜、AR设备、PAD进行互动体验;更可以通

过PAD视频连线,与远方亲人拉近沟通。东风日产还将网友留言做成祝福明信片,看孩子们读着卡片露出笑容,温馨氛围感染了全场。

未来,东风日产仍将在公益之路上努力前行,为孩子们开创美好未来。

### 卡罗拉双擎实用放心之选

近两年,随着国家的鼓励以及广大用户对于环保意识的提升,混合动力车型迎来了发展的黄金时期。而一汽丰田推出的混合动力车型卡罗拉双擎就以亮眼的表现再节能市场中迅速蹿红。

卡罗拉双擎在日常生活尤其是城市道路行驶时最常见的是时速20~50公里/小时下,加速达到3.1秒,而百公里

油耗仅为4.2升。在空间的安排方面,卡罗拉双擎的表现也是令人满意,2700mm的轴距带来960mm超大后排空间,配合平整的地板,使得后排乘员的腿部空间更为充裕,带来更好的乘坐体验。

卡罗拉双擎作为一汽丰田在混合动力市场布局中的重要一环,无论从外观、动力还是配置空间方面,表现都

## 今年上铁计划新开工8个项目 4年后,盐城到上海仅需1小时

11月17日,现代快报记者在上海铁路局获悉,该局今年计划新开工8个项目。其中,涉及江苏的有盐城至南通铁路、苏南沿江城际铁路(上海至太仓至南京)。这两条铁路建成后,长三角1小时城市圈范围将扩大,盐城到上海大约1小时。预计到2020年,上海铁路局的营业里程达到13700公里,其中高铁近5900公里。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

### 盐城至南通铁路

4年后盐城到上海仅1小时

盐城至南通铁路是国家“八纵八横”高铁网中沿海铁路的重要部分,是京沪高铁新通道的重要路段,也是盐城“五个一”战略工程中“一张网”建设的重要环节。今年10月,新建盐城至南通铁路可行性研究报告获国家发改委的批复。该项目计划今年内开工,建设工期4年。

现代快报记者了解到,盐通铁路全线长约156.6公里,线路自徐宿淮盐铁路盐城站引出,向南经大丰区、东台市、海安县、如皋市,终至在建的沪通铁路南通西站,全线设6座,设计时速350公里,并非此前提到的250公里。

目前,从盐城到南通之间只有普通快速列车相连,为K字头和Z字头,总共每天6趟,时间最快的是1小时59分,多数都超过2小时。而时速达到350公里的盐通高铁建成后,盐城到南通全程只需40多分钟,而盐城到上海也就1小时左右。

### 苏南沿江城际铁路

扩大长三角1小时城市圈

作为沪宁通道上的第二条城际铁路,苏南沿江铁路是中长期铁路网规划城际网的重要组成部分,是长三角核心区域城际轨道交通网的骨干线路。线路自南京枢纽南京南站引出,经江宁区、句容市、金坛区、武进区、江阴市、张家港市、太仓市,自太仓站接入沪通铁路,通过沪通铁路引入上海枢纽。根据规划,该线路全长300多公里,设计时速为350公里。

苏南沿江城际高铁将在太仓以东利用沪通铁路进入上海,张家港到太仓一段将全部新建。这段铁路起于张家港站,途经常熟,止于太仓站,将设计为“双线客运专线”,与目前在建的沪通铁路张家港至太仓段“并线”。

苏南沿江城际铁路规划建设工期15个月。建成后该铁路将主要承担沿线通道内和沿线与沪宁主轴城市间的城际客流,以及浦东地区与南京、镇江间的城际客流。长三角1小时城市圈范围将扩大。

## 松下罗密欧系列洗干一体机即洗即干 解决冬季洗衣难题



调查发现,网友在冬季洗衣时的抱怨不少,诸如“水太冷不想下手”“衣服好几天都晾不干,还被冻成了冰棍”等等,此外,衣物上附着的螨虫也成为很多家长头疼的问题。如何化解冬季洗衣的难题呢?关键在于选对洗衣机。

### Care+健康净护系统 除螨除菌一步到位

作为全新一代的松下罗密欧系列洗干一体机,其最大的特点就在于搭载创新Care+健康净护系统,使洗衣机同时具备了除螨、除菌的效果。在日常生活中,洗涤剂和阳光暴晒都难以有效清除螨虫,而在松下双极除螨技术的作用下,环抱式热风能够迅速“烘杀”活螨,再通过水洗,进一步清除螨虫尸体、唾液、分泌物等过敏原,双管齐下深层去除螨虫隐患。

在此基础上,95℃高温除菌洗涤程序则发挥“煮洗”作用。过去家里有宝宝的家长,习惯用开水“烫”一下宝宝的衣物,以达到除菌、消毒目的,这种传统手法既不安全,效果也不明显。对需要保持高度清洁的幼儿衣物、寝具等用品,松下罗密欧系列洗干一体机具有更高的除菌率,可以更好地呵护宝宝健康成长。

### 冬季衣物随心穿 智能烘干无惧严寒

冬季衣物久晾不干是一个大难题,本想赶快“上身”的爱衣,结果等得望眼欲穿,有时,一次性晾

晒大量衣物,弥漫的水气还会互相“干扰”,不仅衣物干得更慢,而且整个阳台都是湿乎乎的。

应对这一情况,松下罗密欧系列洗干一体机采用更加高效的自循环烘干程序,可以实现高达6kg一次性烘干的效果。其原理就是将循环进入的新鲜空气,经变频电机和加热装置后,形成大面积热风,安全而均匀加热筒内衣物,使水分通过冷凝系统冷却成水直接排出。如此一来,既实现了“即洗、即干、即穿”的理想效果,同时也避免了长期晾晒衣物所造成的二次污染,更还原一个宽敞明亮的阳台空间,真正一举三得。

凭借全面、先进而又有针对性的功能技术,松下罗密欧系列洗干一体机巧妙地解决了消费者洗涤的困扰,并且为用户提供了更有品质的健康保证,让消费者可以度过一个舒适健康的品质之冬。

## 一元钱生存挑战

一元钱能做什么?小小的一元钱在当今社会显得十分不起眼,而苏州工业园荣域社区里的小朋友们却用一元钱进行了一次生存大挑战,孩子们只有一元钱却要通过自己的努力买一份礼物

送给父母。孩子们有的通过给商贩帮忙赚取劳动报酬、有的则通过一步步物物交换获得心仪的東西。通过这次活动孩子们懂得了珍惜,懂得了感恩,也品尝到了劳动的快乐。